

第5970号

2021年11月25日 星期四

农历辛丑年十月廿一
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



医保托底保障有何变化?救助费用覆盖哪些?

11版



“针心针意”温暖寒冬

11月24日上午,志愿者正在给偏远地区的孩子们编织帽子。当日,由《北方新报》联合阿里巴巴天天正能量启动的2021“针心针意”大型暖冬公益行动开针仪式在北方新报社举行,30余名爱心志愿者欢聚一堂,用一针一线为困境中的孩子们共同织就一份温暖的爱。(相关报道见5版)

文·摄影/北方新报正北方网记者 张巧珍 首席记者 牛天甲

内蒙古温情守护1.3万名农村牧区留守儿童

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 11月24日,记者从内蒙古自治区民政厅了解到,今年以来,全区各级民政部门积极助力校园安全,在持续做好孤儿助学保障工作基础上,2021年将事实无人抚养儿童纳入助学保障范围;持续开展“合力监护 相伴成长”专项行动,将全区1.3万名农村牧区留守儿童全部纳入有效监护范围;联合教育、公安等部门常态化解决困境儿童辍学、落户等问题。

除此之外,各级民政部门还及时帮助解决未成年人诉求问题,通过线上线下相衔接、网上网下同处置的方式,及时帮助未成年人解决影响身心健康发展的各类问题。2021年以来,全区12345未成年人保护服务热线累计受理各类请求808件,提供政策解答、心理辅导、救助帮扶等服务667件。

据了解,今年以来,全区民政系统充分发挥未成年人保护领导小组办公室的牵头协调作用,推动形

成机制更加优化、措施更加有力、机构更加完善、队伍更加专业的未成年人保护工作新格局。自治区民政厅联合其他15个部门印发《关于进一步推进儿童福利机构优化提质和创新转型高质量发展工作的实施方案》,在全国率先完成旗县级儿童福利机构创新转型,目前已建成儿童福利机构14家;同时,在乡镇和街道一级配齐了儿童督导员,在村(居)一级配齐了儿童主任,建立实施了分散供养孤儿、农村

牧区留守儿童、困境儿童定期走访探望制度。

在积极动员引导社会力量参与未成年人保护工作方面,民政部门通过政府购买服务形式引入社会力量提升未成年人保护工作质量,目前全区各地引入社会组织71家,开展关爱服务活动3569次;部署实施“全区农村留守儿童和困境儿童关爱保护政策宣讲进村(居)”活动,开展政策宣讲5936场,积极营造全社会关心关爱未成年人的浓厚氛围。

■2版



同心同力
绘就民族团结壮美画卷

■3版



“生活比村里种的葡萄还甜!”

■4版

内蒙古:安全生产形势
持续稳定好转

■10版

美联合多国释放原油储备

■15版

吴亦凡郑爽张哲瀚等88人
被封禁!



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵致兰 责任校对:绍文